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Tradicionalna kulturno-manifestacija „Dani kosidbe na Kupresu 2026.“, uvrštena na
UNESCO-ov popis nematerijalne kulturne baštine čovječanstva, službeno je započela u
ponedjeljak, 29. lipnja 2026. godine. Ovogodišnji program otvoren je u prostoru Hrvatskoga
doma Kupres, stavljajući u primarni plan očuvanje tradicijskih vrijednosti, edukaciju mlađih
naraštaja i promociju lokalnog identiteta kroz umjetnost i praktične radionice. Službeni početak
manifestacije obilježen je u ponedjeljak svečanim otvorenjem izložbe fotografija pod nazivom
„Kupres kroz objektiv 2026“. Prisutnima se uvodnim govorom obratila v.d. ravnateljica
Hrvatskoga doma Kupres, Ljerka Maleš, koja je pozdravila sve goste i kazala: "Gabrijel Jurkić
naslikao je Visoravan u Cvatu i cijeli svijet je vidio tu ljepotu kupreškoga kraja. Mi ovdje živimo i
očuvajmo naša prirodna bogatstva budućim generacijama." Večer je dodatno upotpunila
glazbena izvedba Marije Galić, koja je nastupila na flauti. Sama izložba donijela je kvalitetne
fotografije koje dokumentiraju život kupreškog kraja, a to su prikazi prirodnih bogatstava i
specifičnih obilježja kupreške visoravni.

  

  

      

Jučer je održana edukativna radionica „Kosac i kupelica“ u suradnji s udrugom „Kupreški kosci“.
Glavni cilj ovog projekta je i prijenos nematerijalne baštine na mlađe naraštaje kako bi se
tradicijske vještine zaštitile od zaborava. Radionicu su vodili istaknuti lokalni poznavatelji i čuvari
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tradicije: Josip Čičak Đođa, Matko Ćurković i Matko Kuštro. Pod njihovim stručnim vodstvom
publika je imala priliku vidjeti ključne elemente starih zanata, a to je u tehničkom dijelu pravilno
kovanje, oštrenje i priprema kose za rad, kao i same tehnike sigurnog i učinkovitog ručnog
košenja. Održavanje događaja poput izložbe fotografija i praktičnih radionica od presudne je
važnosti za održivost „Dana kosidbe“.

  

  

Prijenos znanja s iskusnih nositelja tradicije na nove generacije jamči da će kupreška kulturna
baština ostati živa, prepoznatljiva i institucionalno zaštićena i u budućnosti.

  

Danas će se održati i zabavna utrka u vrećama za djecu od 5. do 8. razreda na platou ispred
Hrvatskoga doma Kupres u sklopu tradicionalne manifestacije „Dani kosidbe na Kupresu -
Strljanica 2026.

  

Očekuju vas bogate nagrade, svaki razred se natječe posebno. 1.nagrada 50KM + paket PC
Baković,

  

2.nagrada paket PC Baković

  

3.nagrada paket PC Baković

  

Sponzori:

  

PC Bakovic

  

Ski oprema Kiki
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Autoservis Vila

  

Boco Kupres

  

Osvježenje- PC Ivanović Livno
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